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U DALEKOJ DUBOKIH MORA, IZA DUBOKOG MORA, GDJE 
SU VLADALE GUSTE ŠUME I NEPREGLEDNE MOČVARE, ŽIVIO 
JE MALI DINOSAUR PO IMENU DINO. NO NIJE BAŠ BIO 
MALI. BIO JE BRONTOSAUR I, UNATOČ SVOJIM NJEŽNIM 
GODINAMA, VEĆ PRAVI DIV. NJEGOVI VRAT I REP BILI 
SU DUGAČKI NEKOLIKO METARA, A TEŽIO JE NEKOLIKO 
TONA.

KAKO JE DINO KAKO JE DINO 
PRONAŠAO NOVE PRONAŠAO NOVE 
PRIJATELJEPRIJATELJE
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JEDNOG DANA OTAC MU JE REKAO: „DINO, MAMA I 
JA ODLUČILI SMO SE PRESELITI U TOPLIJE KRAJEVE. NE 
BRINI SE, SIGURNI SMO DA ĆEŠ TAMO PRONAĆI NOVE 
PRIJATELJE.” DINO NIJE NIŠTA ODGOVORIO. SAMO JE 
ŠUTIO DOK MU JE TIJELOM PROLAZIO NEMIR.
PUTOVALI SU NEKOLIKO TJEDANA DOK KONAČNO NISU 

STIGLI DO MJESTA KOJE JE POSTALO NJIHOV NOVI 
DOM. DINO JE PRIMIJETIO DA NA TOM MJESTU ŽIVE 
ŽIVOTINJE KOJE SU MNOGO MANJE OD NJEGA. SA SVIMA 
SE ŽELIO SPRIJATELJITI. NO ŽIVOTINJE SU GA SE BOJALE 
I NISU GA HTJELE PRIMITI U SVOJE DRUŠTVO. BUDUĆI DA 
JE BIO GOLEM, MISLILE SU DA IH ŽELI POJESTI. NIJEDNA 
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OD NJIH NIJE NI POMISLILA DA JE DINO BILJOŽDER I 
DA NA NJEGOVOM TANJURU ZAVRŠE SAMO SVJEŽI ZELENI 
LISTOVI.

DINO SE TUŽAN VRATIO KUĆI I POŽALIO RODITELJIMA: 
„NITKO ME NE POZNAJE, NE ZNAJU NIŠTA O MENI, ALI 
ME SE SVEJEDNO BOJE.” OTAC GA JE POTAPŠAO I REKAO: 
„SINE, ONI SAMO IMAJU PREDRASUDE. NAJLAKŠE IH JE 
IMATI PREMA ONIMA KOJE NAJMANJE POZNAJEMO. 
NEKA TE BOLJE UPOZNAJU.” DINO JE MALO RAZMISLIO I 
U OČEVIM RIJEČIMA PRONAŠAO IZAZOV.

SUTRADAN JE DOŠAO NA IGRALIŠTE GDJE SU SE VEĆ 
IGRALE DRUGE ŽIVOTINJE. VIKALE SU MU DA ODE JER 
SU SE BOJALE DA ĆE IM UNIŠTITI LOPTU. JEDNA OD 
ŽIVOTINJA TADA JE ŠUTNULA LOPTU TOLIKO UVIS DA JE 
ZAPELA VISOKO U KROŠNJI DRVETA. 
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BUDUĆI DA JE NITKO NIJE MOGAO DOHVATITI, 
ŽIVOTINJE SU ZAMOLILE DINU, KOJI JE VEĆ KRENUO 
KUĆI, DA IM PRISKOČI U POMOĆ. DINO JU JE SVOJIM 
DUGIM VRATOM LAKO DOSEGNUO, IZVUKAO I VRATIO 
ŽIVOTINJAMA NA IGRALIŠTU.

SVE SU MU PRISUTNE ŽIVOTINJE ZAHVALILE I NE SAMO 
TO – ISPRIČALE SU SE ZATO ŠTO SU SE RUŽNO PONAŠALE 
PREMA NJEMU. NAPOKON SU SE SPRIJATELJILI, A 
DINU SU PROGLASILI GLAVNIM SUCEM. TAKO JE DINO 
PRONAŠAO NOVE PRIJATELJE, A ŽIVOTINJE SU NAUČILE 
VRIJEDNU LEKCIJU: NE SUDITE O DRUGIMA AKO IH NISTE 
DOBRO UPOZNALI JER IZGLED ČESTO VARA.

POUKA: NE SMIJEMO SUDITI O DRUGIMA NA TEMELJU 
NJIHOVA IZGLEDA I AKO IH NISMO BOLJE UPOZNALI.
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JEDNOM DAVNO ŽIVJELA JE MALA PRINCEZA DINOSAURA 
IZ RODA STEGOSAURA. ZVALA SE DIANA. BILA JE LIJEPA 
DJEVOJKA VESELIH OČIJU S PRELIJEPOM KRUNOM NA GLAVI.

NAJVIŠE JE VOLJELA KNJIGE. BILA JE VRLO PAMETNA 
I O SVEMU JE ZNALA VIŠE OD DRUGIH. BAREM JE TAKO 
TVRDILA. ODUŠEVLJENO JE DIJELILA ZNANJE SVIMA 
REDOM, ČAK I KRALJEVSKIM SAVJETNICIMA. MEĐUTIM, 
NJIMA JE UBRZO BILO DOSTA NJEZINA PAMETOVANJA, 
PA SU JEDNOG DANA NAPUSTILI KRALJEVSTVO.

KAKO JEKAKO JE
DIANADIANA
RJEŠAVALARJEŠAVALA
ZAGONETKEZAGONETKE
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“VIDIŠ, TATA,” PROGUNĐALA JE MALA PRINCEZA, “NE 
ZNAJU SE NI PONAŠATI.” “JA ĆU TE SAVJETOVATI, 
JA SVE ZNAM, I TO BOLJE OD TVOJIH SAVJETNIKA”, 
SAMOUVJERENO JE PREDLOŽILA OCU, ALI SE KRALJ 
DINOSAURA SAMO NASMIJEŠIO I ODGOVORIO PRINCEZI: 
“DOBRO, DJEVOJČICE. BUDUĆI DA SI TAKO BISTRA, 
POSTAVIT ĆU TI TRI ZAGONETKE. AKO TOČNO ODGOVORIŠ 
NA SVE TRI, PRIZNAT ĆU DA SI NAJPAMETNIJA. ALI 
AKO NE USPIJEŠ, POSJETIT ĆEŠ SAVJETNIKE, ISPRIČATI 
IM SE I VRATITI IH NATRAG.”

“PRVO: ŠTO JE UVIJEK PRED TOBOM, A NE VIDIŠ?”, 
UPITA OTAC. DIANA JE RAZMIŠLJALA ŠTO BI TO MOGLO 
BITI, ALI NIJE MOGLA DOKUČITI ODGOVOR.

“DRUGA ZAGONETKA, KĆERI MOJA. DININ OTAC IMA TRI 
SINA. ZOVU SE NINO, PINO I... ?”
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DIANA JE GLASNO NEGODOVALA: “PA KAKVO JE TO 
PITANJE? KAKO DA JA TO ZNAM? ČAK IH I NE 
POZNAJEM.”

“POSTAVIT ĆU TI JOŠ JEDNU ZAGONETKU. IMA ČETIRI 
RAMENA I ČETIRI NOGE, ALI NEMA GLAVU. ŠTO JE 
TO?” DIANA JE NEKOLIKO MINUTA RAZMIŠLJALA, ALI 
NIJE MOGLA PRONAĆI ODGOVOR. “OČE, PREDAJEM SE. 
NISAM BAŠ NAJPAMETNIJA”, PRIZNALA JE. ISPALO 
JE DA DIANI NISU BILI POTREBNI NI DODATNI ŠKOLSKI 
SATI NI NOVA LEKCIJA, KAO NI HRPA NOVIH KNJIGA. 
ZAPRAVO JOJ JE NEDOSTAJALO PONIZNOSTI. NAPOKON 
JE SHVATILA DA NE MOŽE TVRDITI DA SVE ZNA, DA 
SE NE SMIJE RUGATI SAVJETNICIMA I DA JE KATKAD 
DOBRO SLUŠATI ZDRAV RAZUM. PONIZNO JE PRONAŠLA 
SAVJETNIKE, ISPRIČALA IM SE I ZAJEDNO SU SE VRATILI 
U KRALJEVSTVO.

POUKA: ISPRIKA NAS NE KOŠTA NIŠTA. PONIZNOST JE 
VRLINA KOJU ČESTO ZABORAVLJAMO IAKO JE SVAKOMU 
OD NAS IZNIMNO VAŽNA I NUŽNA ZA IZGRADNJU 
DOBRIH ODNOSA S DRUGIMA.

ODGOVORI NA ZAGONETKE: 

2. DINO

3. STOL1. BUDUĆNOST
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U OVOJ PRIČI UPOZNAT ĆETE TRI PRIJATELJA: SNAŽNOG 
I HRABROG TIRANOSAURA REKSA, PAMETNOG I BISTROG 
PTERODAKTILA VILIJA I LIJENOG, ALI DOBROĆUDNOG 
TRICERATOPSA TIMIJA.

SVI SU SE MEĐUSOBNO RAZLIKOVALI IZGLEDOM I 
KARAKTEROM. VILI JE MOGAO LETJETI KAO ZMAJ, A 
ZAHVALJUJUĆI SVOJOJ INTELIGENCIJI UVIJEK JE MOGAO 
PRONAĆI RJEŠENJE ZA SVAKI PROBLEM. ON NIJE BIO NI 
DINOSAUR NI PTICA. VILI JE BIO PTICA GUŠTER.

KAKO SEKAKO SE
TROJICA PRIJATELJA TROJICA PRIJATELJA 
UMALO NISUUMALO NISU
VRATILA S PUTAVRATILA S PUTA
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TIRANOSAUR REKS BIO JE IZNIMNO PRIJATELJSKI 
RASPOLOŽEN, IAKO TO NE BISTE OČEKIVALI OD 
TIRANOSAURA, NAJVEĆIH DINOSAURA MESOŽDERA. IMAO 
JE MIŠIĆAVE NOGE I SNAŽNU ČELJUST, A NJEGOV UGRIZ 
BIO JE OKO TRI PUTA JAČI OD UGRIZA GLADNOG LAVA. 
KAD GOD JE BIO U PRILICI, SVIMA JE RADO POMAGAO.

TIMI JE IMAO ROGOVE NA GLAVI, PA NE ČUDI DA JE BIO 
MALO SVOJEGLAV. AKO JE NEŠTO ZAMISLIO, UPRAVO 
JE TAKO MORALO I BITI. KATKAD BI GA SVLADALA 
LIJENOST, NO TO GA NIJE SPREČAVALO DA USTRAJNO 
GRICKA BILJKE.

TRI PRIJATELJA BILA SU NERAZDVOJNA.
JEDNOG LIJEPOG, SUNČANOG DANA KRENULI SU NA ŠKOLSKI 
IZLET ZAJEDNO SA SVOJIM RAZREDOM I UČITELJICOM 
ANKOM IZ OBITELJI ANKILOSAURA.
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KRDO MALIH DINOSAURA HRABRO JE KORAČALO, DOK SU 
SE ONI VEĆI SPORIJE PENJALI UZ BRDO IZNAD KOJEG SE 
UZDIZAO VISOK VULKAN.

ODJEDNOM SE TLO ZATRESLO. UČITELJICA ANKA 
OSJETILA JE DA ĆE VULKAN ERUMPIRATI, PA JE VIKNULA 
DINOSAURIMA: “SVI NATRAG, VULKAN SE BUDI!”

DINOSAURI SU POTRČALI NIZ BRDO, ALI REKS MEĐU 
NJIMA NIJE VIDIO SVOJE PRIJATELJE TIMIJA I VILIJA. 
UZNEMIREN, VRATIO SE NA BRDO DA IH POTRAŽI.

ODJEDNOM JE UGLEDAO TIMIJA. NOGA MU JE ZAPELA 
ISPOD STIJENE I NIJE JE MOGAO IZVUĆI. VRUĆA LAVA VEĆ 
JE TEKLA PREMA NJEMU KADA JE VILI DOLETIO U POMOĆ. 
ZAJEDNIČKIM SNAGAMA IZVUKLI SU TIMIJEVU NOGU 
ISPOD STIJENE I BRZO POBJEGLI NA SIGURNO.
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SVE JE DOBRO ŠTO SE DOBRO ZAVRŠI. DINOSAURI SU 
POBJEGLI PRED LAVOM. NO TO NIJE BILA NJIHOVA 
POBJEDA DANA, VEĆ SPOZNAJA DA SE I U NAJTEŽOJ 
SITUACIJI MOGU OSLONITI JEDAN NA DRUGOGA.

POUKA: PRIJATELJI SE POZNAJU U NEVOLJI. PRAVI SU 
PRIJATELJI ONI KOJI TE UVIJEK PODRŽAVAJU I STOJE UZ 
TEBE U SVAKOJ SITUACIJI.

DRAGA DJEČICE, OBOGATITE ISKUSTVO ČITANJA I OBOJITE 
DINOSAURE PO SVOJOJ MAŠTI. DINO, DIANA, TIMI, VILI I 
REKS VEĆ SE VESELE!
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